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HY215 - Epappoopéva Madnpatikd yia Mnxovikoug MNavemotiuio KpAtng, Tunua Emotipng YmoAoylotwv

* JuotApata kot Metaoxnupotitopog Fourier
*Eotw OTL €xoupe Eva MNXA cUOTNUA PE KPOUOTLKA amokplon h(t)

* Av otnV lcodo epdaviotel to ofpa x(t) = Ae/Fot+?) - A >0, ¢ € (—m, ] tdten
£€odoc Ba eival

+ 00 + 00
y(t) = x(t) * h(t) = f h(D)x(t — 7)dt = Af h(1)el Cmlo(t=D+¢)qg

+c0
= AelCrfot+p) h(7)e~12mhTdr = AH(fn)ej(ZﬂqutJ’J)

— o0

g o

H(fo)
= H(fo)x(t)

Npodavwg o cuvtedeotng H (fy) tng €€0660u dev gival AANOC amo To HETOOXNUATIOUO
Fourier Tng KPOUGTLKNG ATTOKPLONG YL TNV TN fp TOU LETOOXNLATLOUOU

* H eloodoc¢ nmepva avtovola otnv €€060 Ko amAd moANamAaoLlaleTal e Evayv pULyodLKo
aplOuo!!
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* Juotipata kat Metaoxnuatiopog Fourier

* To ofpa x(t) = Ae/ Cmht+9) gyoudletal ISloouvdptnon (eigenfunction) Tou
OUOTAMOTOC

* H tiun H(fy) ovopadetal LBLOTLHN TOU CUCTALOTOG

* O petaoy. Fourier TNC KPOUOTLKAG ATIOKPLONG OVOLLAETAL AIMOKPLON GE GUXVOTNTA N
ouUXVOTLKN arnokplon (frequency response)

* Av T ypdpoupe og MOMKA popdn

H(f) = [H(f)]e/ D)

TOTE OVOUA{OUE:
O Amnokpion rtAdroug : |H(f)]
O Anokpion ¢aong: ¢, (f)

* H anokplon mMAAToUG TtepLypAdeL T eMNPEAlEL TO CUOTN A TO TTAATOC TNG EL0OSOU

* H amokplon ¢paong neplypadel mwc emnpealel to cvotnuo tn daon tng eLcodou
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* Juotipata kat Metaoxnuotiopog Fourier

* H amokplon MAATOUC eEPLYpAPEL TWC EMNPEALEL TO CUOTNUA TO PACUA TTAXTOUC TNG
gloodou

* H anokplon ¢aonc neplypAdeL mwe EnMNPEAEL TO CUCTNUA TO QACUA PAONC TNC
gloodou

* Ac To SoUE:

*'E€ob0¢ NXA cuotnuatog: y(t) = x(t) * h(t)

* 310 YWpo tng ouxvotntag: Y(f) = X(f)H(f)

® MoAwr popdn:
Y ()|ef®yD) = |X(F)|eftxD|H(F)|e/PnD)

= |X(D|H(F)| e/ (@x(N+br()

* Mpodavwe
YO = 1XUOIH)I

¢y (f) = () + dn(f)
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* Juotipata Kat Metaoxnuotiopog Fourier

* Napdadetlypo oto paoua MAATOUG 1X(F)

[H(f)]
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* Juotipata Kat Metaoxnuotiopog Fourier

* Napadeypa oto paocpa daong

2X(f)
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* Juotipata Kat Metaoxnuotiopog Fourier

YOOI = [XUOIHI
¢y (f) = () + dn(f)

* H amokplon mMAAToUC emnPeAlel TO PATHA TTAATOUC TNG EL0OO0U TTOAAATTAQLGLALOTLKAL

* H anokplon ¢aong ennpealel to paocpa daong tng eLcodou abpoloTika

° [Lal LLLOL TGPOLYHOLTLKE) KPOUGOTLKN QTIOKPLON, N ATTOKPLON OUXVOTNTOC TNG EXEL TLG
YVWOTEG LOLOTNTEC CUMMETPLAC TTpOyLaTLKOU Kol pavTaoTkoU HEPOUC KABwC Kol
amokpioewv MAATOUC Kal paong

* APTLO TPAYHOTLKO LEPOG — APTLA OTIOKPLOT TTAATOUG
* Mepittd pavraotiko pEpoc — MNepirt anokpion ¢aong




HY215 - Epappoopéva Madnpatikd yia Mnxovikoug MNavemotiuio KpAtng, Tunua Emotipng YmoAoylotwv
* Juotipata kot Metaoxnuotiopog Fourier

* H ox€on
Y(f) = X(f)H(S)

Utopel va xpnotpomolnOel kat yia tTnv eUpeon NG ANOKPLONG CUXVOTNTOC EVOC OCUOCTAMATOC
dedopévng pLag eloodou ko pag e€66ou, wg

Y
KO = 305

* AoBeioag pag dtadoptkng e€lowong mou meplypadel Eva XA cuoTnUa, UTOPOUE va Bpoupe
yPryopa KoL EUKOAQ TNV aTmOKpLon CUXVOTNTOG

® ..KOL OV BEAOUE OTN CUVEXELO TNV KPOUOTLKI QTIOKPLON
* Ac SoUE MWG:
N M 4l N M
ay(©) = ) —obix(0) © Y G2nfia V() = ) (2n) bX(f)
i=0 1=0 (=0 (=0
1le0 bl(fZﬂf)l
Iiv=0 a;(j2nf)!

dn
{ T () © G2 X(f) ]
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* JuotAuata kat Metaoxnuatiopog Fourier

* H ox€on
_ Z{\io bl(jz”f)l
{V=o a;(j2mf)!

amnoteAeitat and moAvwvupa tou (j2rf) kol unopel va mapayovionotnBet wg

2o bl(jan)l L1G2nf + )

) = o a;(G2mf)! - L g2nf +x;)

KOlL OVATITUOo0VTOC 0 EPLKA KAdopata (Lovo av M < N) va kataAnéou e oto

N

A;
H(f) - Z K +]27Tf

=1

® EUKOAQ UTtopel Kaveic va BpeL, TEAOC, TNV KPOUOTLKNA ATIOKPLON, LECW TILVAKWV:

N
h(t) = z Ae ity (1)
=1
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* JuotAuata kat Metaoxnuatiopog Fourier

* Noapadelyua:
O Eotw 1o MNXA cUotnua tng popdng

d d
—y(0) +2y(8) = 3x(6) — 6—-x(1)

Agifte OTL N kpouoTikn amokplon h(t) divetal wg
h(t) = 15e~%tu(t) — 66(t)
giue\-ésw\/ﬁ Wy LJ'é‘(n‘cA wn noaeuauibvcm e K9®o:
F33xth-¢ 4 j
FZ 4 yth QJ(»DJ } o GoT,q?XCh
JREYE +2Yeh = {IXH) - edza{x(f)
Y5y (25524) = X (3-6¢j2F)

_ 3-§%4 Aoc \ow, €& z%vé‘fmﬁx
H = YA/XE) = 5= f
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* JuotAunata kot Metaoxnuatiopog Fourier

. 1
* Noapadelyua: H(fH = 3-Ci %t c__F—-; W)= 7
2+; 2.f 2 - uf
——\

L. S S SA B S
2432«,( 2+j2.f ~252~f,’

\

‘3 k_‘_'__v_—_—-J

?

_ —2t
W = 3¢ Zuco — o%_ €e Tu)

- 3% utb — ¢ ((€)uc + €2uen)

-2t _ -2t
= 362 u@)— 6 <'«262fu(*) + € 8&))
Je 2'u + 12 P un - 64K
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* JuotAuata kat Metaoxnuatiopog Fourier
* Noapadelyua:

1562 @) — 6 Q) = hGy  kpweve
Anonpl ¢ n

A(D’}u/b; . . e

23-6:2F , | o3 2.f
H-= J 36 2f |2+ 3 —Cx .
2+ 2% o > —.’(_Q-Gx)

15 + OX

F'!
F bty = — ¢S +15 < ub
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* JuotApata Kot 2Zewpéc Fourier

* Ac TIOUHE OTL £va TIPAYUATLKO TIEPLOSLKO onpa x(t) epdaviletal otnv eiloodo evog MNXA
OUOTAMOTOC

* MrmnopoUue va Bpoupe tnv £€0607?

* To mepLodiko onua avantvoostal o Zelpd Fourier wg

+ 00 +00
x(t) = Z X el?mkfot = X + z 2| Xy | cos(2mkfyt + )
k=1

k=—oc0

* Avarnttvoostal SnAadn os abpolopa tdloocuvaptrioswy tou NXA cuotiuatoc! ©

* Onote av n anokplon cuxvotntag ival H (f) moAb evkola prmopoUpe va Bpol e OTL

+00 + 00
y(O) = ) Hfo)Xee 00t = 3" (k)| XledCrioton

k=—o0 k=—o0

Kot av to cuotnua h(t) slvot mpaypatiko tote

y(&) = H(O)Xo + ) 21HUefo)|Xil cos(2mkfot + @i + b (k)
k=1
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* JuotAuata kat Metaoxnuatiopog Fourier

* Mapadeypa:
O Eotw 1o MNXA cUotnua tng popdng

d
— () +3y(0) = x(©)

Bpeite tnv €€060 TOU OTAV OTNV £10060 TOU TTAPOUCLOOTEL TO O
T
x(t) =3+ 2 cos (4t + —)

\3,/)%;

FZ Ha
\GJOJ% %m E;WN W ‘—0’)?‘15

4= 3HE + AND)| - os (202t + 3 + §.(D)

s, HED
Xpauxé}«cn <nv omc'»p\o-\ ct cuXvéuro( v XA svsmnixTo>,

‘fxo.«ta:
Fs oo +3yh | = Fix®)
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* JuotAunata kot Metaoxnuatiopog Fourier

* Noapadelyua:
s Y@ F IV = X)) & vy (3+%F)= XG@) =

= Y(‘f) = HC-J») - / : o(n(‘:,(f\ov. ce cnp(vdwfﬁ
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[ - u

* SuoTtpata Kot Metaoxnpuatiopoc Fourier 3+ 2ces (qH,.;)

—

* MetoBoAr oto dpdoua MAATouG XN =
¥ 35+ 502 -
+e’3 cf(#%)

[H(f)]
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* Juotipata kat Metaoxnuotiopog Fourier

* AC TTOUHE OTL VAL TIPOYMATIKO arteplodiko onpa x(t) spdaviletal otnv €il00d0 evog
XA ouotripatocg

* Mmnopoupe va Bpoupe tnv €€0607?
* H £€obo¢ Sivetal armod tn cuVEALEN TNC EL0OSOU PE TNV KPOUOTLKI) QTTOKPLON
YUVEALEN O0TO XPpOVO «— lVOUEVO 0T ouxvoTnTa

* OnoTE av n anokplon cuxvotntag ivat H(f) moAl eukoAa prmopoUpe va BpoUpe OTL

Y(f) = H(HX()

* Av n €lcod0¢ Kal N amokpLon ocuxvotTnTag Uropolv va ypadouv we pnTeC
OoUVAPTNOELG TOV j2TTf, TOTE

YiLobG2nf)t Yo di(G2nf)!
?[:0 a;(j2mf)* Z%:o c;(j2nf)?

Y(f) =

aG2nf + p) I G2nf +my)
N.G2nf +x) [T G2nf + q;)

KOLL OVOLTTTUCOOU UE OE PEPLKA KAQopOTA
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* JuotAunata kot Metaoxnuatiopog Fourier

* Mapadeypa:

*‘Eotw TO oUOTNHA HE KPOUaTIKA arokpion h(t) = e 3tu(t), oto omolo
napouctdletal n eicodog x(t) = (2e~t + e 2H)u(t). Bpeite tnv €060 y(t).

Rw(o“qﬁ, ou J({’) = xCh* h(bH eib YH) = XH H(J:)
« Weh= Fiheh]=
34—)2..)‘-
‘X(ﬁt FZ’(G’)K: 2
A+ 2
YE&) = XHheh= 1 (
33%%

>: S+35 2.

I}

1 2H2E ) (12 f Yy of Y3420

JL‘P‘* _ _L+ B + i
145 0f 2+ % F 3% 24f

S+3; a.f (/)]

(4 /“2/{{)(2* 2%f) (345 2eFD

Jan =-1
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* JuotAuata kat Metaoxnuatiopog Fourier

* Noapadelyua:
‘O‘—clq J B;L ) r: -

Apea V(=

J('V) =

- (ety & Qe:“') )
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* |davika DiAtpa EmtAoyng ZuxvotATwy

* JUOTAMOTO TTOU ETUTPETIOUV TN SLEAELON OPLOUEVWY CUXVOTATWV 0TNV €060 TOUC
ovopalovtol piAtpa emtAoyng GUXVOTATWV

® OQa peAetioou e ta Wavikd piktpa emtdoynic ocuxvotAtwy (Undevikne daong)
°* |Savika : pn mpaypatonotnoua (BewpnTikd LoVTEAQ)

, , \H(f)
®* TeooepLC KATNYOPLEC

* XapnAomepato ¢piltpo

° YlIJ lnepat() (I)iktpo (a) XapnAomepatd (B) YUunepatd

AH(f) \ H(f)

* Zwvormnepato ¢piAtpo

I

jf&z 1
° ZwVOd)paKTlKO ¢lk[p0 (y) Zwvonepato (86) Zwvod pakTtiko

JUXVOTNTA QTOKOTING




* |davika DiAtpa EmtAoyng ZuxvotATwy

* [MoLeg elval Ol KPOUOTIKEC ATIOKPLOELS TWV PIATPWV aUTWV?

* AC TTAPOUUE TO YapnAomepato dpiktpo

8\/0-1 —J"'C 0
= Loreet (2 ‘

e

(a) XapnAomepato

2Ff

h @ = 2£ - sinc(24)

Muaxs : hth=0 6 t<o

KpouoTLkn amokplon

Armelpng SLApKeLOG
MNeplhapPavel
QPVNTLKOUG XPOVOUG
(un attatn)




HY215 - Epappoopéva Madnpatikd yia Mnxovikoug MNavemotiuio KpAtng, Tunua Emotipng YmoAoylotwv

* |davika DiAtpa EmtAoyng ZuxvotATwy

* [MoLeg elval Ol KPOUOTIKEC ATIOKPLOELS TWV PIATPWV aUTWV?

* Ac tAPOUE To VP LtEpaTO PiATpo

H )= L — W, & K

(B) YYimepato
= L _ Y‘QC{' (%’)

B

Lm(-a = J — 2f - sme( ZAJC)

KpouoTLkn amokplon

Armelpng SLApKeLOG
MNeplhapPavel
QPVNTLKOUG XPOVOUG
(un attatn)
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* |davika PiAtpa EmtAoyng ZuxvotATwy

* Napddetypa: X(f) =8(F) + 5(f — 200) + §(f + 200) + Zija(f — 500) — lea(f + 500

O Tt Ba cupPel av éva onpa tng popdng x(t) = 1 + 2 cos(2m200t) + sin(2m500t)
TMEPAOEL ATIO TA TMAPAKATW LOaviKA diAtpa?

AH(f)
2 y(t) = 2 + 4cos(2m200t)

300 F (Hz)
y(t) = 4sin(2n500¢t)

F (H2)

£,
J

—400 —-300 300 400
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